
To nejlepší z Jamajky + KRMENÍ KOLIBŘÍKŮ + PLAVÁNÍ VE SVÍTÍCÍ LAGUNĚ (letecky z Prahy)

31.1.  - 12.2. 2026 109 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31517/

 
Průvodkyně: Jana Laníková

 
 

Specialista: Ivana Procházková, +420 775 417 546, prochazkova@radynacestu.cz
 
 

Připraveni na exotiku? Poznáte život místních v rasta vesnici. Nakrmíte kolibříky v přírodní rezervaci. Projedete se na
voru po řece Martha Brae, budete obdivovat přírodní zázrak svítící laguny i vodopády Dunn’s River. Navštívíte rodiště
Boba Marleye i Kingston. Odpočinete si na plážích Negrilu nebo na kolech v Blue Mountains. Objevte ostrov zázraků,
energie i tradic – zažijte Jamajku!

 
 

Na co se můžete těšit

krmení kolibříků v Rocklands Bird Sanctuary
ochutnávka rumů v palírně Appleton Estate
poznávání tradic a života v domorodé vesnici
Luminous Lagoon a vodopády Dunn’s River
odpočinek na nádherných plážích v Negrilu

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Montego Bay – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotely – letiště
10x ubytování ve dvoulůžkovém pokoji ve 3* hotelech
10x snídaně v hotelu
doprava dle programu
služby českého průvodce (mimo individuální volno)
anglicky hovořící místní průvodce (na místě, mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění
fakultativní výlet – rastafariánské vesnice
fakultativní výlet – projížďka do hor na kolech
vstupy do památek
bakšišné
příplatek za jednolůžkový pokoj: 20 990,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v pokojích s vlastním soc. zařízením
ubytování dle trasy: 4x Montego Bay, 2x Ocho Rios, 1x Kingston, 2x Negril
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Jak je to s jídlem?

snídaně podávány na hotelu formou bufetu
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 31. ledna: Po ranním odletu z Prahy přistaneme v tropickém ráji, na Jamajce. Po přesunu na hotel v Montego
Bay bude následovat odpočinek a zájemci se mohou projít po okolí.

Ráno se sejdeme na letišti v Praze a společně odletíme na Jamajku.

Po příletu nás bude čekat transfer, který nás zaveze na hotel v Montego Bay. Zbytek dne je vyhrazen odpočinku a
aklimatizaci.

Využijte příležitost pro procházky po místních plážích, kde se vám otevře pohled na modré vody Karibiku. Načerpejte energii v
tomto krásném městě a připravte se na další dobrodružství, která Jamajka nabízí.

 
 

Neděle 1. února: Pokud dáte přednost plážím, můžete si je užívat celý den. Se zájemci podnikneme výlet do rasta
vesnice, kde poznáme život místních i jejich kulturu. Přeneseme se tak do srdce Jamajky.

Dnešek si buď užijete na krásných plážích s jemným bílým pískem, nebo se zájemci vyrazíme objednaným transferem na výlet do 
domorodé rastafariánské vesnice, která je fascinujícím místem, kde se můžeme seznámit s místními obyvateli, kteří nám
ukážou tradiční zvyky a způsob jejich života.

Místní komunity se pyšní hlubokým duchovním přístupem a propojením s přírodou, což činí tento výlet nezapomenutelným.

Po výletu společný návrat na hotel v Montego Bay.
 
 

Pondělí 2. února: Den začneme v Rocklands Bird Sanctuary, kde si vyzkoušíme nakrmit kolibříky. Pak nás čeká
historický dům Rose Hall a projížďka na voru po řece Martha Brae zakončená plaváním ve svítící laguně.

Ráno nás transfer zaveze do Rocklands Bird Sanctuary, což je malý ráj pro milovníky přírody, kde budeme mít jedinečnou
možnost stát se součástí tohoto magického světa kolibříků a zblízka pozorovat tento fascinující druh ptáků.

Poté si užijeme atmosféru domu Rose Hall Great House, který je známý legendou o tajemné čarodějnici Annie Palmer. Je to
tajuplné místo, kde historie splývá s mýty a legendami.

Po této prohlídce přejedeme k řece Martha Brae, kde si vyzkoušíme jamajskou verzi benátských gondol a zažijeme
pohodovou plavbu na bambusovém voru.

Den zakončíme lodním výletem do Luminous Lagoon. Jedná se o přírodní zázrak, který je k vidění pouze na čtyřech místech
na světě! Fascinujícím zážitkem je plavání přímo ve svítící laguně. Světélkování je způsobeno mikroorganismy zvanými
obrněnky, které při rozrušení vydávají světlo a vytvářejí tak podívanou, která uchvátí téměř každého.

Večer společný návrat na hotel v Montego Bay.
 
 

Úterý 3. února: Vypravíme se do vesnice Accompong Maroon, kde poznáme kulturu a historii předků Jamajčanů.
Následně navštívíme nejstarší palírnu a odhalíme tajemství výroby slavného rumu. 

Ráno se vydáme zkoumat tradiční Jamajku - Accompong Maroon je fascinující místo, kde stále žijí lidé, kteří udržují tradice
svých předků. Jedná se o potomky uprchlých otroků, kteří se na Jamajce usadili. Je to místo, kde se historie a kultura snoubí s
přírodou. My budeme mít jedinečnou příležitost poznat zdejší život.

Poté budeme pokračovat v cestě a čeká nás prohlídka v Appleton Estate, což je nejstarší nepřetržitě fungující třtinová plantáž a 
palírna na Jamajce. Rumy unikátního charakteru se zde vyrábějí již více než 265 let.

Dozvíme se vše o výrobě rumu, který je symbolem Jamajky. Ochutnáme ty nejlepší druhy tohoto nápoje a přeneseme se do
světa karibských chutí.
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Po ochutnávce se společně vrátíme na hotel a užijeme si poslední noc v Montego Bay.
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Středa 4. února: Nejprve si odpočineme na pláži Discovery Bay a pak vyrazíme do rodiště Boba Marleyho. Odpoledne
bude patřit krásám přírody, vodopádům Dunn’s River a pramenům Blue Hole.

Den zahájíme odpočinkem, abychom načerpali novou sílu na další zážitky.

Přijedeme na Discovery Bay, která nás okouzlí svou historií objevitelů a krásnými plážemi. Je to místo, kde se v roce 1494
poprvé vylodil Kryštof Kolumbus na Jamajce. My si zde užijeme koupání v azurových vodách a vychutnáme si atmosféru
tohoto úchvatného místa.

Následně se vydáme na cestu do Nine Mile, vesnice, kde se narodil proslulý hudebník Bob Marley, a zároveň místa, kde najdeme
jeho mauzoleum.

Odpoledne se přesuneme k přírodním pramenům Blue Hole a vodopádům Dunn’s River, které se nacházejí na řece Dunn, kde
si užijeme osvěžující koupání.

Tyto ohromující vodopády, které dosahují výšky přes 180 metrů, jsou tvořené obřími vápencovými skálami pokrytými několika
kaskádami a svažující se do malé zátoky. Vodopády jsou oblíbené především díky možnosti plavání v jednotlivých lagunách a
objevily se v několika filmech, například v první Bondovce.

Po tomto nabitém dni se autobusem přepravíme na nové ubytování do Ocho Rios.
 
 

Čtvrtek 5. února: Pláže Negrilu už čekají… Pro zájemce o aktivní odpočinek je připraven cyklovýlet do Modrých hor.
Cestou se zastavíme i na kávové plantáži a ochutnáme světoznámou jamajskou kávu.

Dnešek bude patřit zaslouženému odpočinku na krásných plážích Negrilu. Pro ty, kteří touží po adrenalinovém zážitku, je
připraven cyklistický výlet do Blue Mountains.

Název hor vzniknul díky téměř neustálému modravému oparu, který pohoří zahaluje. Tento výlet nám nabídne nejen sportovní
zážitek, ale i krásnou přírodu s nádhernými scenériemi modrých hor. Ukrývá se zde i nejvyšší hora ostrova – 2 256 metrů vysoký
vrchol Blue Mountain Peak.

Na kopcích poté navštívíme kávovou plantáž a ochutnáme proslulou jamajskou kávu, jejíž zrna mají většinou modrozelenou
barvu.

Pro milovníky přírody je to nezapomenutelný zážitek, kdy se dostanete do srdce tohoto tropického ráje. Sjezd z kopce dolů nám pak
zabere asi 2,5 hodiny.

Poté se vrátíme na hotel a odpočineme si.
 
 

Pátek 6. února: Ráno se vydáme do Kingstonu a jeho historické čtvrti Port Royal. Při procházce nám neunikne ani
pevnost Fort Charles a muzeum Boba Marleyho. Odpoledne strávíme relaxací na ostrůvku Lime Cay.

Nasnídáme se a vyrazíme, protože dnešek bude nabitý novými zážitky. První zastávkou bude hlavní město Kingston. Ten nás
okouzlí svým historickým dědictvím a přítomností legendy Boba Marleyho.

Projdeme se přístavní čtvrtí Port Royal. Ta byla po jisté období také útočištěm velkého množství pirátů, korzárů a bukanýrů,
kteří se souhlasem Britů útočili na španělské a francouzské lodě. Určitě tento přístav znáte z dnes již kultovního filmu Piráti z
Karibiku.

Kingston, hlavní město Jamajky, spojuje historické dědictví s dynamickým moderním životem. Je významným přístavem i
kulturním centrem ostrova. Jeho srdcem je pestrá směs moderních a historických budov, mezi nimiž vyniká muzeum Boba
Marleyho nebo pevnost Fort Charles.

Po prozkoumání Kingstonu se přesuneme na Lime Cay, malebný ostrůvek, který se nachází pouze patnáct minut lodí od Port
Royal.
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Tento ostrov se pyšní jednou z nejkrásnějších pláží na Jamajce. Ostrov je neobyvatelný pro lidi, protože je při přílivu občas
ponořen pod vodu. My si zde užijeme nádherné šnorchlování ve vodách Karibiku.

Tento den bude plný historie, kultury a nezapomenutelných zážitků na pláži. A abyste si hlavní město mohli užít plnými doušky,
tuto noc strávíme na hotelu právě v Kingstonu.

 
 

Sobota 7. února: Dnes nás čekají nádherné výhledy z útesu Lover’s Leap a projížďka po řece Black River, kde
budeme mít možnost pozorovat krokodýly. Po ubytování v Negrilu si na závěr užijeme zdejší pláže.

Den zahájíme cestou k útesu Lover’s Leap, který nám nabídne dechberoucí pohled na okolní krajinu z útesu ve výšce 500 metrů
nad mořem. Z jeho vrcholu se zdá, že vidíte až na konec světa. Zároveň zde v této nadmořské výšce stojí maják, což z něj dělá 
nejvyšší maják na západní polokouli.

Následně nás čeká projížďka po řece Black River neboli krokodýlí řece. Tato řeka je nejdelší řekou Jamajky, ale nenechte se
zmást jejím názvem, voda v ní je průzračně čistá, tmavé je pouze její dno.

Krokodýlů v této řece žije minimálně 300 a my se na ně podíváme zblízka v jejich přirozeném prostředí.

Poté se společně ubytujeme v hotelu v Negrilu, kde si odpočineme na písečných plážích, a prozkoumáme toto centrum
jamajského turistického ruchu.

 
 

Neděle 8. února: Dnešek se ponese v duchu příjemných chvil na bílých písčitých plážích Negrilu u azurového
moře. Bude možnost koupání, slunění nebo třeba návštěvy ikonického Rick’s Café.

Negril je synonymem odpočinku a krásy. Relaxujte a užívejte si poklidnou atmosféru tohoto tropického ráje…

Na své si tady přijdou vyznavači vodních sportů, milovníci pláží, tajuplných zákoutí a klidových zón, ale i ti, kteří se rádi kochají
výhledem na mořskou hladinu z barové židle.

Pokud máte rádi trochu adrenalinu, návštěva Rick’s Café je skvělé místo, kde se podíváte na odvážlivce, kteří skáčou z útesů.
Zároveň si zde můžete vychutnat místní speciality nebo se podívat na úchvatný západ slunce.

Pak už se jen každý vrátí zpět na hotel podle svého programu.
 
 

Pondělí 9. února: Poslední volný den na Jamajce je tady. Můžeme se každý rozloučit s nádherným ostrovem podle
svých představ. Relaxovat, užít si šnorchlování nebo toulky tržišti plnými chutí a vůní.

Je čas dopřát si závěrečné chvíle odpočinku na pláži, osvěžující koupání v průzračném moři nebo objevování kouzla místních uliček
a tržišť.

Máte prostor na nákup posledních suvenýrů, ochutnávku místních specialit nebo posezení v kavárně s výhledem na oceán.
Tento den je ideální na rozloučení s Jamajkou v pohodovém tempu, které vás nabije energií a zanechá ty nejkrásnější
vzpomínky.

Dnešní večer bude ten poslední zde, a tak si ho každý užijeme podle svých představ. Návrat na hotel individuálně.
 
 

Úterý 10. února: Po snídani se vydáme na letiště v Montego Bay. Poté bude následovat odlet do Prahy.

Ráno po snídani se přesuneme na letiště, odkud dle letového řádu odletíme zpět do ČR. Ze zájezdu si zcela jistě odvezeme nejen
krásné vzpomínky, ale i zážitky, které zůstanou v srdci na celý život.

 
 

Středa 11. února: Přílet do ČR v odpoledních hodinách.
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